



„Otthon melege”

Távhőszolgáltatás Napja fotópályázat

Idén is megrendezésre kerül április 13-án a Távhőszolgáltatás Napja. Ezzel kapcsolatosan fotópályázatot hirdetünk meg a mai napon, március 6-án, ami az Energiahatékonyság Világnapja. Célunk az, hogy felhívjuk a figyelmet arra, hogy a távhőszolgáltatás egy környezetbarát, hatékony fűtési mód, mely eszköze az energiahatékonyságnak.

A pályázat célja: 5. alkalommal kerül megrendezésre a Távhőszolgáltatás Napját, amely lehetőséget ad arra, hogy a családok megismerjék a modern és innovatív távhő igazi arcát. Ennek kapcsán a Kaposvári Önkormányzati és Vagyonkezelő Zrt. „Otthon melege” címmel fotópályázatot hirdet.

Téma: a biztonságos, környezetbarát és kényelmes távfűtés

A Távhőszolgáltatás Napját – az országos rendezvénysorozathoz kapcsolódva - 2018 április 13-án, pénteken 10 órakor tartjuk, aminek keretein belül az Eötvös Loránd Műszaki Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumban kiállítjuk és díjazzuk a legjobb pályaműveket.

Pályázati feltételek, tudnivalók:

A fotópályázaton bármelyik kaposvári és Kaposvár környéki lakos részt vehet, korosztályi megkötés nincs.

Egy pályázó 1 db önálló képpel nevezhet.

I., II., III., helyezettet hirdetünk, díjazásuk: 30 000.- Ft, 20 000.- Ft, 10 000.- Ft értékű pénzzutalom.

Közönségdíj: 10 000.- Ft értékű pénzzutalom.

A pályázattal kapcsolatos határidők:

A képeket palyazat@kaposho.hu e-mail címre kell elküldeni 2018. április 5., csütörtök 12 óráig a készítő nevével, e-mail címével, telefonszámával, a kép címével, készítésének helyével és dátumával együtt.

A beérkezett művek a www.kapos.hu oldalon láthatók lesznek április 6-tól. A közönség az oldalon keresztül szavazhat április 11-én éjfélig. A legtöbb szavazatot kapott kép készítője közönségdíjban részesül.

Formai és technikai követelmények

A pályázatra digitális képek küldhetők be. Analóg technika használata esetén digitalizálást (szkennelést) követően küldhető. A képeken bármilyen utómunka megengedett.

A pályázáshoz az elküldendő kép mérete minimum 1790 * 1345 pixel felbontású, kiterjesztésük JPEG, digitális méretük egyenként ne legyen nagyobb, mint 5 megabájt.

A pályázó tudomásul veszi, hogy a beküldött képek elkészítésével vagy azok nyilvános bemutatásával (kiállításával) okozott esetleges személyiségi és szerzői jogsértésekért minden felelősség a pályázót terheli, beleértve a jogsértéssel bekövetkező anyagi felelősséget is.

A résztvevő a pályázati anyag elküldésével automatikusan elfogadja a pályázati feltételeket és egyben hozzájárul, hogy a rendezők a pályázattal kapcsolatos publikációkban és a későbbiekben képeiket térítésmentesen használják.

A kép forrása: <https://www.which.co.uk/news/2018/02/what-is-the-new-cu-heating-standard-and-how-does-it-affect-you/>